



INVITAȚIE

Avem deosebita plăcere și onoare de a Vă invita la Masa Rotundă Națională de nivel înalt „ECONOMIA VERDE. Fabricat în Moldova”, desfășurată în cadrul Expoziției Naționale „Fabricat în Moldova – 2016” și Programului UE „Ecologizarea Economiei în țările Parteneriatului Estic (EaP GREEN)”.

Programul UE EaP GREEN este implementat în parteneriat de OECD, UNECE, UNEP și UNIDO, și coordonat de Ministerul Mediului și Ministerul Economiei în scopul acordării suportului în stabilirea politicilor strategice pentru trecerea la Economia Verde prin Producerea și Consumul Durabil cu îmbunătățirea utilizării eficiente a resurselor.

Expoziția „Fabricat în Moldova – 2016” va întruni circa 300 de companii și producători autohtoni și pentru prima dată formatul expoziției va fi utilizat în calitate de platformă pentru promovarea principiilor Economiei Verzi în mediul producătorilor autohtoni, sectorul privat, agențiilor guvernamentale, partenerilor, participanților la expoziție și a vizitatorilor.

Obiectivele de bază ale Mesei Rotunde sunt:

- Promovarea conceptului „Economia Verde” la cel mai înalt nivel politic, în toate sectoarele de dezvoltare social-economică a țării;
- Sporirea gradului de conștientizare a beneficiarilor din sectorul de afaceri și companii, agențiilor guvernamentale și a populației privind beneficiile obținute de pe urma aplicării principiilor economiei verzi.

Masa Rotundă va avea loc la data de 3 februarie 2016, începând cu ora 12.00, sala de ședințe (etajul 2), Pavilionul central, CIE Moldexpo. Proiectul agendei evenimentului este anexat.

Vă vom fi recunoscători pentru confirmarea participării Dumneavoastră sau a reprezentantului instituției la acest eveniment până la data de 1 februarie 2016 la numărul de telefon: 022 204521 sau la adresa electronică: lopotenco@mediu.gov.md.

Octavian CALMÂC
Viceprim-ministru, Ministrul Economiei

Valeriu MUNTEANU
Ministrul Mediului

EaP GREEN

Partnership for Environment and Growth



This project is funded by the EU



Promovarea dezvoltării economice „verzi” în țările Parteneriatului Estic (EaP GREEN):

Expoziția „Fabricat în Moldova – 2016”

Masa Rotundă Națională de nivel înalt „ECONOMIA VERDE. Fabricat în Moldova”

Chișinău, Moldova, 03 februarie 2016, 12.00

Sala de întruniri (etajul 2), Pavilionul central, CIE Moldexpo

Limbile de lucru: Româna, Engleză

Masa Rotundă Națională de nivel înalt „ECONOMIA VERDE. Fabricat în Moldova” este desfășurată în cadrul Programului finanțat de UE „Ecologizarea Economiei în țările Parteneriatului Estic (EaP GREEN)”, implementat în parteneriat de OECD, UNECE, UNEP, și UNIDO, coordonat de Ministerul Mediului și Ministerul Economiei. Programul ONU pentru Mediu (UNEP) coordonează implementarea activităților din cadrul Componentei programului „1.1. Acordarea suportului în stabilirea politicilor strategice” pentru trecerea la Economia Verde prin Producerea și Consumul Durabil cu îmbunătățirea utilizării eficiente a resurselor.

Organizarea și desfășurarea Mesei Rotunde în calitate de eveniment național de promovare a economiei verzi este coordonată de Grupul de lucru inter-ministerial pentru dezvoltarea durabilă și economia verde, condus de Ministerul Mediului și Ministerul Economiei. Evenimentul este organizat în parteneriat cu Camera de Comerț și Industrie a Republicii Moldova cu suportul UNEP din cadrul proiectului EaP GREEN. La Masa Rotundă vor fi invitați reprezentanții partenerilor de dezvoltare, ambasadelor, agenților economici din sectorul privat, agențiilor guvernamentale, asociațiilor obștești și mass-media.

Obiectivele de bază ale Mesei Rotunde Naționale sunt:

- Utilizarea formatului Expoziției „Fabricat în Moldova” în calitate de bază pentru promovarea principiilor Economiei Verzi în mediul producătorilor autohtoni, partenerilor, participanților la expoziție și a vizitatorilor;
- Promovarea conceptului „Economia Verde” la cel mai înalt nivel politic, în toate sectoarele de dezvoltare social-economică a țării, cu atragerea atenției sectorului privat, partenerilor de dezvoltare, asociațiilor obștești, organelor mass-media și publicului larg;
- Prezentarea conceptului Foi de parcurs pentru promovarea economiei verzi în Moldova și integrarea recomandărilor din cadrul Programului EaP GREEN;

- Sporirea gradului de conștientizare a beneficiarilor din sectorul de afaceri și companii, agențiilor guvernamentale și a populației privind beneficiile și aplicarea principiilor economiei verzi pentru dezvoltarea durabilă a economiei;
- Mobilizarea resurselor interne și externe pentru promovarea acțiunilor de implementare a economiei verzi;
- Obținerea propunerilor de la diferiți actori, inclusiv reprezentanți ai sectorului de afaceri, pentru politici și acțiuni posibile de a fi incluse în Foaia de parcurs privind promovarea Economiei verzi.

AGENDA (proiect)

11.45 - 12.00	Înregistrarea participanților, distribuirea materialelor Cafea/ceai
12:00 – 12:30	Deschiderea Mesei Rotunde Cuvintele de salut: Președintele Camerei de Comerț și Industrie (în calitate de moderator) Ministrul Economiei Ministrul Mediului Reprezentantul Delegației UE în Republica Moldova Director Adjunct, UNEP, Oficiul Regional pentru Europa
12:30 – 12:45	Prezentarea Foii de parcurs pentru promovarea Economiei Verzi în Republica Moldova ca parte a implementării Programului finanțat de UE EaP GREEN, în contextul Integrării Europene Reprezentantul UNEP ROE, consultantul local EaP GREEN
12:45 – 13:00	Economia Verde – perspective pentru Republica Moldova: activitățile curente și planificate de implementare a principiilor economiei verzi Reprezentant din partea Grupului de lucru inter-ministerial pentru dezvoltarea durabilă și economia verde (Ministerul Economiei, Ministerul Mediului, Ministerul Agriculturii și Industriei Alimentare, Ministerul Finanțelor, ODIMM, CPP, INCE)
13.00 – 13.20	Prezentări de cazuri de succes de implementare a principiilor economiei verzi (eficiența energetică, achiziții publice durabile, producerea mai pură, agricultura organică, utilizarea rațională a resurselor etc.) cu axarea pe obiectivele și acțiunile ce vor fi incluse în proiectul Foii de parcurs pentru promovarea economiei verzi Reprezentanții agenților economici și ONG, participanți la Expoziție sau special invitați (2-3 exemple din diferite sectoare (3-5 min fiecare))
13.20 – 13.50	Întrebări și discuții axate pe tema priorităților și acțiunilor pentru a fi incluse în proiectul Foii de parcurs pentru promovarea Economiei Verzi, inclusiv propuneri de la participanți.
13.50 – 14.00	Concluzii, pașii următori și închiderea Mesei Rotunde
14.00 -14.30	Pauza de cafea